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UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 
ACTA PARA LA SESIÓN ORDINARIA No. 36/2024 

DEL CONSEJO DE FACULTAD DE MEDICINA 
REALIZADA EL DÍA 26.11.2024 

 
 

La sesión se efectuó en el salón de Consejo de la Facultad. Se inició a las 8:00 a.m. Fue Presidida por el Dr. 
MARIO PATIÑO TORRES, Decano de la Facultad de Medicina. 
 
PROF. MARIO PATIÑO DECANO - PRESIDENTE 
 
COORDINADORES: 
Profª. INGRIST ALEMÁN COORDINADORA ACADÉMICA 
PROF. AQUILES SALAS COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
PROF. JOSÉ RAMÓN GARCÍA COORDINADOR DE POSTGRADO 

PROF. MARCO ÁLVAREZ COORDINADOR DE INVESTIGACIÓN 
Profª. PATRICIA TORRES COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
Profª. JOANNE SALAS COORDINADORA DE CURRÍCULO 
PROF. JESÚS VELASQUEZ COORDINADOR DE TECNOLOGÍA 
 
REPRESENTANTES PROFESORALES: 
PRINCIPALES: SUPLENTES: 
PROF. HECTOR ARRECHEDERA PROF. RICARDO BLANCH 
PROF. ALEXIS GARCÍA Profª. INGRIST ALEMÁN 
PROF. SATURNINO FERNÁNDEZ PROF. SIMÓN AMARO 
PROF. HUNÍADES URBINA Profª. TATIANA GIUSTI 
PROF. FRANCISCO ALEJANDRO RISQUEZ PROF. HÉCTOR MARCANO 
Profª. MÓNICA GALINDO PROF. HÉCTOR MORENO 
 
DIRECTORES DE ESCUELAS: 
PROF. WILLIAMS SÁNCHEZ ESC. DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
Profª. LISBETH AURENTY ESC. DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
Profª. GLADYS AZALIA (E) ESC. DE SALUD PÚBLICA 
PROF. JOEL OSORIO ESC. DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 
Profª. JUVIC GONCALVES ESC. DE BIOANÁLISIS “DR. RAFAEL RANGEL” 
Profª. CARMEN ZULAY VERDY ESC. DE ENFERMERÍA 
 
DIRECTORES DE INSTITUTOS: 
PROF. NELSÓN ARVELO INST. ANATÓMICO “JOSÉ IZQUIERDO” 
Profª. BELKISYOLÉ ALARCÓN DE NOYA INST. MEDICINA TROPICAL 
Profª. FANNY CARREÑO INST. ANATOMOPATOLÓGICO 
PROF. RODOLFO MIQUILARENA INST. CIRUGÍA EXPERIMENTAL 
Profª. NORIS RODRÍGUEZ INST. BIOMEDICINA 
Profª. MERCEDES ZABALETA INST. DE INMUNOLOGÍA 
 
REPRESENTANTE EGRESADOS: 
Dra. HILDA RUBÍ GONZÁLEZ 
 

Y la Profª. LENYS ARIAS, quien actuó como Secretaria ante el Consejo de Facultad 
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PUNTO No. 1: CONSIDERACIÓN DEL PROYECTO ORDEN DEL DÍA. APROBADO 
 
PUNTO 1.1 Oficio No. Of. Consejo EE-UCV Ext. 2024-104 de fecha 14.11.24 emitido por el Consejo de Escuela 
de Enfermería, No. 17/2024 de fecha 06.11.24, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Carrera 
de Enfermería, de la Bra. GEORGIANNI DEL CARMEN ORTIZ JIMÉNEZ, C.I. 31.135.872. Motivo: Cambio 
de residencia a la ciudad de Valencia – Venezuela. Esta solicitud cuenta con el aval de la Escuela. 
 
PUNTO 1.2 Oficio No. 331/2024 de fecha 25.11.24 emitido por el Consejo de Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael 
Rangel” en su sesión 16/2024 de fecha 24.10.24, remite la apertura de la Licitación Pública para proveer dos 
(02) cargos a medio tiempo, en la Cátedra de Deontología y Legislación Franca Billi. 

 
Jurado propuesto: 
Miembros Principales 
Juvic Goncalves (Profesora Agregada - Directora Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel) 
Néstor De Lucca (Jefe de la Cátedra de Deontología y Legislación Franca Billi.) 

Eva de Pérez (Profesora Jubilada) 
 
Miembros Suplentes 
Isidro Piedra (Jefe del Departamento de Salud Pública) 
María Virginia Pérez de Galindo (Profesora Jubilada – Asesora) 
Mónica Galindo (Profesora Agregada – Coordinadora Unidad Académica) 

 
PUNTO 1.3 Oficio CEPGM No. 520/2024 y 521/2024, de fecha 25.11.2024, emitido por el Dr. José Ramón 
García Rodríguez, Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central 
de Venezuela, remitiendo para consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios 
de Postgrado de la UCV, la designación del jurado examinador que evaluará veintisiete (27) Trabajo Especial 
de Grado (TEG). 
 
PUNTO No. 2: APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA No. 35/2024 DEL 19.11.2024. APROBADA. 
 
PUNTO No. 3: INFORME DEL DECANO Y COORDINADORES: 
 
PUNTO No. 3.1: INFORME DEL DECANO. 
El Ciudadano Decano Dr. Mario Patiño Torres informó: 
1. Consejo Universitario (CU) – Sesión ordinaria 20/11/2024.  

 El CU avanzó en la designación de los representantes que conformarán la Coordinación Técnica Central 

y Coordinación de las diferentes Facultades para la aplicación del Protocolo de actuación en casos 

de Discriminación y Violencia en la UCV. 

 COMISIÓN CENTRAL DE REVÁLIDA Y EQUIVALENCIAS - INFORMES DE EQUIVALENCIAS DE ESTUDIOS. 

 
2. Lunes 18/11/2024, se inició la semana de Estudiante Universitaria, en conmemoración de la gesta 

de los estudiantes del 21/11/1957, con el Acto de izamiento de la bandera y estandartes acompañado de 

la Br. RIVAS RIVAS DANIELA ALEJANDRA, mejor promedio de la Facultad de Medicina, de la Escuela 

de Salud Pública, con una nota de 19,45 puntos. En el Acto estuvieron presentes un número significativo 

de autoridades, Coordinadores de la Facultad y Directores de Escuela, así como profesores de grado, 

postgrado y estudiantes de las diferentes Escuelas.  
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3. Lunes 18/11/2024, reunión ordinaria del Núcleo de Decanos, que incluyo una visita a las instalaciones 

de la Casona Ibarra, ubicada dentro de la Ciudad Universitaria de Caracas, construcción de un 

significativo  valor histórico y arquitectónico, siendo parte consustancial del acervo y memoria de nuestra 

ilustre Universidad, durante la visita se pudo constatar el estado de recuperación de la infraestructura que 

además alberga el archivo histórico con los mapas originales de Villanueva.  

4. El martes 19/11/2024, Se realizó la primera prevente del Congreso de la Facultad de Medicina UCV 

2025, en el auditorio del Instituto de Inmunología “Dr. Nicolás Bianco Colmenares”, evento que contó con 

una cabal preparación por parte del Comité Organizador y la logística de la empresa Eventos Convention 

Center. Participaron un número importante de potenciales aliados. El Congreso es un proyecto de mucha 

envergadura que convoca a la participación y trabajo conjunto de las autoridades y miembros de las 13 

dependencias de nuestra Facultad.  

5. Miércoles 20/11/2024, se participó en el Aula Magna con la presencia de las autoridades rectorales, 

Decanos de todas las Facultades, Coordinadores y Directores de nuestra Facultad, en el acto de 

reconocimiento de Mérito Académico Estudiantil a 41 Bachilleres de nuestras seis Escuelas.  

6. Jueves 21/11/2024, se participó en el acto de instalación de las II Jornadas Estudiantiles de la Carrera 

de Fisioterapia de nuestra Escuela de Salud Pública, es una iniciativa encomiable de su profesorado que 

se consolida como un espacio privilegiado, una vitrina para exponer el desarrollo de las competencias de 

nuestros estudiantes en la aplicación y generación de conocimientos, a través de la investigación, en su 

área de formación profesional. Es una iniciativa digna de emular para todas nuestras carreras y Escuelas, 

que además su programación tiene la feliz coincidencia, de realizarse el 21 de noviembre, “Día del 

Estudiante Universitario”, lo cual nos permitió conmemorar esta significativa fecha para nuestra comunidad 

UCVista, con este importante evento de la Facultad de Medicina UCV. 

7. Jueves 21/11/2024, se participó, acompañado por Coordinadores de la Facultad y Directores de Escuela, 

en el acto de conmemoración del sexagésimo cuarto aniversario de la Escuela de Medicina José 

María Vargas, realizado en sus instalaciones, con la participación de las autoridades encabezada por la 

Directora Dra. Lisbeth Aurenty, un significativo número de profesores, estudiantes, personal administrativo 

y obrero. 

8. Jueves 21/11/2024, se atiende la solitud de reunión del Abdo. Miguel Rasquin, representante de la 

Defensoría del Pueblo, para tratar el caso de las estudiantes de la asignatura Anatomía I en la Escuela 

Vargas. 

ACUERDO: Exhortar de las estudiantes a canalizar sus solicitudes y denuncias a través de los canales 
regulares con los que cuenta la institución universitaria.  

9. Viernes 22/11/2024, se asistió a la sesión de cierre de la Convención Anual de ASOVAC que se realizó 

en el auditorio de la Facultad de Farmacia, y en la que tuvo una destacada participación como conferencista 

el Profesor Héctor Arrechedera (Coordinador General de la Facultad). 

10.  Sábado 23/11/2024, se presidió el acto de conmemoración de trigésimo aniversario de la Promoción de 

Médicos Cirujanos “Dr. Vicente Pérez Dávila” egresados de la Escuela de Medicina Luis Razetti, el 

acto se llevó a cabo en la Anfiteatro Andrés Gerardi del Decanato de la Facultad.  

11. Se recibe en formato electrónico el documento contentivo de la exposición realizada ante el Consejo 

Universitario, por la Vicerrectora Académica María Fátima Garcés sobre la situación actual de la planta 

profesoral de la UCV (Documento anexo). 

12. La Profesora Tatiana Giusti (Jefe del departamento de Gestión y Calidad de la Coordinación Administrativa), 

hace llegar información sobre la convocatoria para la octava edición del Programa CAHI Jeffe 

Fellowship, un programa diseñado para brindar herramientas de liderazgo y gestión a innovadores en el 

sector salud de América Latina. 

13. Para la primera quincena de diciembre las Escuelas deben tener identificado a todos los candidatos para 

ocupar los cargos de jefaturas de Cátedras y Departamentos que quedaron vacantes.  

14. Una vez recibida de los Directores de Escuelas e Institutos, el “Inventario de necesidades de personal 

docente de las Cátedras y Secciones de Investigación” en las distintas dependencias de la Facultad, 

desde la coordinación académica y previa aprobación de este cuerpo se hará la convocatoria para los 

Profesores Invitados.  

 
PUNTO No. 3.2: INFORME DE LA COORDINACIÓN ACADÉMICA. 
La Profesora Ingrist Alemán informó: 
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- Asistencia a evento programado por la semana del estudiante. Premio al mérito estudiantil realizado el 

viernes 22 en el auditorio naranja de FACES. 
- ASOVAC, con una presentación el día miércoles 20 y el viernes en la actividad de cierre en la cual el Dr. 

Héctor Arrechedera nos dio un paseo por el pasado, presente y futuro de SOS Telemedicina. Mi 
reconocimiento al trabajo de ese gran equipo. 

- Asistimos a las 2da Jornadas de Investigación Clínicas Dr. Eddie Kaswan en el Hospital de Clínicas Caracas 
donde conversamos sobre el “Modelo por competencias en Educación Médica” tratando de hacerlo lo más 
didáctico y atractivo posible este tema y haciendo referencia al trabajo valioso de la Coordinación de Currículo 
en Pre y Postgrado. 

- Enviados todos los certificados de curso de Nivelación 2024 y ayer se compartió el link para el ingreso en el 
Aula Virtual de las cohortes que van a empezar el nuevo curso. Solo Bioanálisis y enfermería, al parecer aún 
no han enviado listados de secretaría para incorporar medicina. 

- Actualmente se realiza la revisión de listado de ART 25 ingreso por Cultura y Deporte. Al parecer se realizó 
una filtración previa por admisión ya que los alumnos tienen excelentes calificaciones. 

 
PUNTO No. 3.3: INFORME DE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA. 

El Profesor Aquiles Salas NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 3.4: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN. 
La Profesora Patricia Torres informó: 
1. El viernes asistimos la profe Ingrist Alemán y yo a la entrega del Premio al Mérito Estudiantil menciones 

cultura, deporte, innovación, emprendimiento, acción social, entre otros. Muchos de los grupos estudiantiles, 
para no decir la mayoría, son de nuestra Facultad. 

 
2. El sábado 23 de noviembre se llevó a cabo el Acto por el Trigésimo aniversario de la promoción de médicos 

cirujanos “Dr. Vicente Pérez Dávila”, quienes donaron la recuperación de las áreas verdes (40 matas de 
agave, 15 flores, tierra y cal) que están en la parte de atrás de la auleta, todo esto para evitar que se utilice 
de baño público; el traslado del autobús de Postgrado desde el Decanato al Instituto de Medicina Tropical. 

 
3. Invitamos a los integrantes del Consejo de la Facultad al Acto de imposición de medallas de la II Cohorte 

de los Postgrados de la Facultad de Medicina, a realizarse el lunes 02 de diciembre a las 10:00 am en la 
Sala de Conciertos. El Acto de conferimiento de títulos será el martes 03 a las 11:00 am en el Aula Magna.  

 
PUNTO No. 3.5: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE POSTGRADO. 
El Profesor José Ramón García NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 3.6: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE INVESTIGACIÓN. 
El Profesor Marco Álvarez informó: 
1. La Coordinación de Investigación desea compartir información emanada del último directorio del Consejo de 
Desarrollo Científico y Humanístico llevado a cabo el día jueves 21 del año en curso. 1) Se les Informa a los 
investigadores cuyos proyectos fueron aprobados en la última convocatoria que la respectiva entrega de las 
computadoras correspondientes, será entregada en un acto que el ministerio está preparando en fecha próxima 
a ser informada. 2) Los respectivos avales solicitados para todos los proyectos a aprobados se encuentran en 
manos de la dirección del CDCH. 
2. Se les recuerda a todos los investigadores con proyectos aprobados que deben enviar a la Coordinación de 
Investigación toda la información detallada de los proyectos a probados para que puedan ser registrados en la 
oficina de planificación y presupuesto central. Título, responsable, corresponsables, resumen, palabras claves. 
Los productos de los mismos deben ir siendo enviados en la medida en se vayan presentando. 
3. La Coordinación de Investigación se une a la invitación a las jornadas del Instituto de Medicina Tropical y del 
Instituto de Medicina Experimental, próximamente a ser realizadas. 
4. La Coordinación de Investigación informa que se llevó a cabo la primera reunión de deliberación del Premio 
Vallecalle. 
 
PUNTO No. 3.7: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE CURRICULO. 
La Profesora Joanne Salas NO presentó informe para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 3.8 COORDINACIÓN DE TECNOLOGÍA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN. 
El Profesor Jesús Velásquez NO presentó informe para esta sesión del Consejo. 
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PUNTO No. 4: INFORME DE DIRECTORES DE ESCUELAS: 

 
PUNTO No. 4.1: Informe del Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”. 
El Profesor Williams Sánchez NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 4.2: Informe de la Directora de la Escuela de Medicina “José María Vargas”. 
La Profesora Lisbeth Aurenty informó: 
QUINTA SEMANA: Del miércoles 20/11/24 al lunes 25/11/24. 
ASUNTOS ESTUDIANTILES 
 El miércoles 20/11/24 reunión con el nuevo Centro de Estudiantes de la Escuela de Medicina “José 

María Vargas”, se exhorta a la mejora del lenguaje en las redes, estandarizar el mensaje académico, 
planificar las actividades y organizar las reuniones cada 15 días para cubrir las necesidades comunicativas 
entre la Dirección y los estudiantes. 

 El jueves 21/11/24 asiste el Decano Mario Patiño, Dra. Patricia, Dra. Azalia y Dr. Juan al compartir por los 
64 años de aniversario de la Escuela José María Vargas, y a la celebración de la Semana del Estudiante. 

 Cantamos cumpleaños, hubo palabras de la Dirección, del Decano y del Profesor Daniel Sánchez. Se tomaron 

las fotos para la presentación por Instagram ¿Quiénes son nuestras autoridades? 
ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 
 Se recibe información de la probable carnetización durante esta semana por parte de la Coordinación 

Administrativa (Dra. Aristimuño y Licdo. Esaa). 
 Se realiza reunión con Vigilancia donde se solicita apoyo con más vigilantes, ya que solo contamos con 2 

vigilantes y hay tres puertas de entrada a la Escuela. Se plantea cierre de la que está frente al Hospital José 
María Vargas. 

ASUNTOS ACADÉMICOS 
 El sábado 23/11/24 se realizó con éxito en la Escuela JM Vargas el Taller de RCP dictado por 

Venemergencia con asistencia de 30 estudiantes de diferentes años. 
ASUNTOS DOCENTES 
 El lunes 25/11/24 se inició el Taller de Inteligencia Artificial de SADPRO UCV para Profesores de Educación 

Superior y la primera sesión fue muy buena pero un poco complicada. Hay que practicar y familiarizarse con 
los nuevos programas Geminis, CO-PILOT y otros. 

 Reunión con Dr. Rafael Rodríguez Jefe de Servicio de la Cátedra de Ginecología y Obstetricia; conversamos 
sobre varios temas de importancia para los estudiantes y resaltó la necesidad de Profesores y de cargos para 
los pocos colaboradores que tiene en la Cátedra. 

ASUNTOS EXTRAORDINARIOS 
 Ninguno. 
 
PUNTO No. 4.3: Informe del Director de la Escuela de Salud Pública. 
La Profesora Gladys Azalia (E) NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 4.4: Informe del Director de la Escuela de Nutrición y Dietética. 
El Profesor Joel Osorio NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 4.5: Informe de la Directora de la Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”. 
La Profesora Juvic Goncalves NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 4.6: Informe de la Directora de la Escuela de Enfermería. 
La Profesora Carmen Zulay Verdy informó: 
Quiero informar que, en el marco de la semana del Estudiante, la Escuela de Enfermería a través de la Unidad 
de Extensión, organizó: 
Un foro denominado: La Universidad en el actual contexto de país: Dos perspectivas para su comprensión con 
la participación del Prof. Víctor Rago Albujas Rector UCV y el tema: El rol de la universidad en el actual contexto 
histórico de país: Los vínculos Sociedad/universidad, Universidad/Estado y Prof. Luis Fuenmayor Toro Ex Rector 
UCV quien habló de La vigencia histórica de la autonomía universitaria, retos y amenazas en el actual sistema 
político. Temas que considero fueron muy importantes. 
También asistí a la premiación de los Méritos Estudiantiles y de Investigación, dónde es importante mencionar 
que es la primera vez que la Escuela de Enfermería participa en una premiación por Mérito a la Investigación, 
aquí se reconocieron dos trabajos de tesis que fueron mención publicación y un proyecto de estudiantes del 
cuarto semestre, dónde considero que abre las puertas para que los estudiantes se motiven a la investigación. 
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También informar que el día de mañana se realizará un ciclo de conferencias sobre la evolución de las 

especialidades en la enfermería venezolana. Y se le dará tributo la Enfermera Dora Gudiño un referente en la 
enfermería de Venezuela. 
En cuanto al tanque de agua del edificio 1 que reparó Movilnet, al parecer se fracturó un tubo, y había un bote 
de agua, estamos a la espera de la reparación pues el edificio quedó sin suministro de agua. 
Y en cuanto a las chozas deterioradas por la caída de un árbol. El FFAB se está haciendo cargo de la recuperación. 
 
PUNTO No. 5: INFORME DE DIRECTORES DE INSTITUTOS: 
 
PUNTO No. 5.1: Informe del Director del Instituto Anatómico “Dr. José Izquierdo”. 
El Profesor Nelson Arvelo NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5.2: Informe de la Directora del Instituto de Medicina Experimental “José Gregorio 
Hernández”. 
La Profesora Zury Domínguez NO asistió a esta sesión del Consejo. 
 

PUNTO No. 5.3: Informe de la Directora del Instituto de Medicina Tropical “Dr. Félix Pífano”. 
La Profesora Belkisyolé Alarcón De Noya NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5.4: Informe de la Directora del Instituto de Anatomopatológico “Dr. José Antonio 
O’Daly”. 
La Profesora Fanny Carreño NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5.5: Informe del Director del Instituto de Cirugía Experimental. 
El Profesor Rodolfo Miquilarena informó: 
Se asistió como jurado a la presentación del Trabajo Especial de Grado Colecistitis Aguda vs Colecistitis Crónica 
resolución quirúrgica temprana presentada por las Dras. Loreángeles Duque y Andrea Rivero. 
Queremos resaltar y hacer un llamado a volvernos y mirar hacia el estado deplorable en que se encuentra el 
Hospital Vargas de Caracas reflejo de la crisis Humanitaria Compleja que nos aqueja. Desde el año 2017. 
 
PUNTO No. 5.6: Informe de la Directora del Instituto de Biomedicina “Jacinto Convit”. 
La Profesora Noris Rodríguez informó: 
En primer lugar y tomando en cuenta lo que acaba de informar nuestro coordinador administrativo, relacionado 
a la selección de secretarias para algunas dependencias, quiero informar que desde hace aproximadamente 3 
meses consigne los documentos de una aspirante al cargo de secretaria para el Instituto de Biomedicina. Hasta 
la fecha no se me ha informado sobre el status de la solicitud. 
Durante la convención anual de la ASOVAC, el Instituto organizo el simposio denominado “Avances en el 
diagnóstico y tratamiento de enfermedades infecciosas, donde se presentaron 6 conferencias por parte de igual 
número de investigadores de nuestro instituto. 
También participamos en otro simposio sobre la tecnología Click-Chemistry, con participación de investigadores 
de Biomedicina y de la facultad de farmacia, quienes conjuntamente estamos desarrollando un proyecto de 
investigación, dirigido a la búsqueda de alternativas terapéuticas contra la leishmaniasis. 
Mañana como cada año, se realizará en el Instituto el acto de entrega de diplomas a los 5 residentes que 
finalizan el post grado de Dermatología. 
 
PUNTO No. 5.7: Informe de la Directora del Instituto de Inmunología “Dr. Nicolás Bianco 
Colmenares”. 
La Profesora Mercedes Zabaleta informó: 
Las actividades académicas, asistenciales y de investigación en el IDI se han llevado a cabo en forma regular. 
Actualmente estamos en el curso de inmunopatogenia y tratamiento de hepatitis virales, Nuevas terapias en 
hepatitis C. Dos tesis de Maestría de Inmunología Clínica fueron enviadas a la Comisión de postgrados para 
aprobación del jurado evaluador, estamos en la espera para la defensa y aprobación. 
 
PUNTO No. 6: INFORME DE LOS REPRESENTANTES PROFESORALES, ESTUDIANTILES Y 
EGRESADOS: 
 
PUNTO No. 6.1: Representantes Profesorales. 
 
PUNTO No. 62: Representante Egresados. 
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El Representante de los Egresados NO presentó informe para esta sesión del Consejo. 

 
PUNTO No. 6.3: Representante Estudiantil. 
El Representante Estudiantil NO asistió a esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 7: DE INFORMACIÓN: 
7.1 CF36/2024 26.11.2024 
Oficio N° CU.2024-1360 de fecha 06.11.24, emitido por la ciudadana Corina Aristimuño, Secretaria de la UCV, 
informando que el Consejo Universitario en la Sesión Ordinaria del día miércoles 06.11.24, conoció la exposición 
presentada por la Vicerrectora Académica María Fátima Garcés sobre la situación actual de la planta profesoral 
de la UCV y la necesidad de tomar medidas permanentes que permitan valorar de mejor forma las credenciales 
académicas y de investigación de los docentes que ingresan y ascienden en el escalafón universitario. 
 
Luego de dicha exposición se aprobó por unanimidad reactivar la Comisión para Asuntos Académicos prevista 
en la Cláusula N° 15 del Acta Convenio entre la UCV y APUCV, y designar los dos (2) miembros del Consejo 
Universitario. 

 
Conocidas las propuestas de profesores como representes del Consejo Universitario ante esa Comisión, se 
aprobó designar al Prof. Tulio Ramírez, representante profesoral y Profa. Aida Ortiz, Decana de la 
Facultad de Agronomía, quienes conformarán la Comisión para Asuntos Académicos; asimismo, se acordó 
solicitar a la Asociación de Profesores de la UCV, la designación de sus representantes. 
 
DECISIÓN: 
En cuenta. 
 
SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.2 CF36/2024 26.11.2024 
Oficio N° D/0047/2024 de fecha 18.11.24, emitido por la Profa. Belkisyolé Alarcón de Noya, Directora del Instituto 
de Medicina Tropical “Dr. Félix Pífano”, informando que estará ausente durante los días miércoles 20, jueves 21 
y viernes 22 de noviembre 2024, motivado a salida de campo, por lo cual propongo al Profesor Tomas 
Hermoso Jefe de Sección de Bioquímica de Parásitos como Director Encargado; es importante señalar que 
el Prof. Hermoso es integrante del Consejo Técnico del Instituto de Medicina Tropical. 
 
DECISIÓN: 
En cuenta. 
 
SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.3 CF36/2024 26.11.2024 
Oficio N° CU. 2024-1376 de fecha 06.11.24, emitido por la Ciudadana Corina Aristimuño, Secretaria de la UCV, 
informando que el Consejo Universitario en la Sesión Ordinaria del día miércoles 06.11.24, aprobó la 
designación de los representantes de la Coordinación Técnica de la Facultad de Medicina para la activación 
del Protocolo de actuación en casos de Discriminación y Violencia en la UCV, quedando integrada por: 
 
Dr. Marco Álvarez - Profesor 
Bra. Carolina Caputo - Estudiante 
Lic. Benilda Feuillebois - Psicólogo 
Abg. Yrohanick Aranguren - Abogado 
Lic. Maygualida De la Rosa - Empleado 
Yanet Machado - Obrero 
 
DECISIÓN: 
Informar a los Jefes de Departamento de la Facultad y a los Directores de Escuelas e Institutos. 
 
SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.4 CF36/2024 26.11.2024 
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Se recibe en Secretaria de Consejo de Facultad el 25.11.24, el documento presentado por la Vicerrectora 

Académica María Fátima Garcés sobre la SITUACIÓN ACTUAL DE LA PLANTA PROFESORAL DE LA UCV y 
la necesidad de tomar medidas permanentes que permitan valorar de mejor forma las credenciales académicas 
y de investigación de los docentes que ingresan y ascienden en el escalafón universitario. 
 
DECISIÓN: 
Compartir información con la Comunidad Académica. 
 
SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.5 CF36/2024 26.11.2024 
Comunicación s/n emitida por el Instituto de Medicina Tropical de fecha 25.11.24 donde se presenta la Invitación 
a las JORNADAS 77 ANIVERSARIO DEL INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL “DR. FELIX PIFANO”, 
que se realizara los días 28, 29 y 30 de noviembre en la sede el Instituto a partir de las 8:30 a.m. 
  
DECISIÓN: 

Extender la invitación a la Comunidad de la Facultad. 
 
SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.6 CF36/2024 26.11.2024 
Comunicación de fecha 20.11.24 la Facultad de Humanidades y Educación, informando la XIV Jornadas de 
Investigación – II de Extensión Humanística y Educativa Facultad de Humanidades y Educación, 
que se llevara a cabo los días 25 al 28 de noviembre 2024. Humanidades Digitales. Tiempo Para (Re) 
Imaginarnos. 
 
DECISIÓN: 
Extender la invitación a la Comunidad de la Facultad. 
 
SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.7 CF36/2024 26.11.2024 
Comunicación s/n emitida por el Instituto de Medicina Experimental “José Gregorio Hernández”, donde se 
presenta la Invitación a XXXIII JORNADA DE INVESTIGACIÓN, “Dr. Francisco de Venanzi. El Rector 
Magnífico” que se realizara 03 y 04 de diciembre 2024, lugar Auditorio Augusto Pi Suñer PB-IME   
  
DECISIÓN: 
Extender la invitación a la Comunidad de la Facultad. 
 
SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PUNTO No. 8: PARA APROBACIÓN 
 
 RENUNCIAS: 
8.1 CF36/2024 26.11.2024 
Oficio No. ED-0461/2024 de fecha 28.10.24, emitido por el Consejo de Escuela “Luis Razetti”, remitiendo la 
RENUNCIA presentada por el Prof. BALTASAR PAULO SATURNO MORALES, C.I. 17.423.518, al cargo de 
Instructor Contratado a Medio Tiempo en el Departamento de Medicina, el cual viene desempeñando desde el 
01.05.23. La renuncia es a partir del 20.08.24. 
 
DECISIÓN: 

1. Aceptar la renuncia del Prof. Baltasar Paulo Saturno Morales, a partir del 20.08.24.   
2. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo una vez actualizada la partida presupuestaria. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.2 CF34/2024  12.11.2024  
Oficio Nº 316/2024 de fecha 17.10.24, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, 
de conformidad con lo aprobado por el Consejo de la Escuela en su sesión N° 2148, basado en el suscrito de 
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la Dr. José Manuel De Abreu, Jefe del Departamento Quirúrgico, Jefe de la Cátedra de Clínica y Terapéutica 

Quirúrgica “B”, mediante el cual remite la RENUNCIA de la Profa. GABRIELA E. ESCOBAR DÍAZ, C.I. 
20.132.806, profesora adscrita a dicha Cátedra, como docente temporal a tiempo convencional 6 HRS. Fecha 
de ingreso 01.01.23. 
 
Motivo: Informa el Dr. José Manuel De Abreu, Jefe del Departamento Quirúrgico, Jefe de la Cátedra de Clínica 
y Terapéutica Quirúrgica “B”, que la Profa. Gabriela E. Escobar Díaz, se encuentra realizando Estudios de 
Postgrado lo cual le impide cumplir el contenido académico de la cátedra en el horario asignado. 
 
Antecedentes: 
DIFERIDO CF33/24 del 05.11.24 
DIFERIDO CF34/24 del 12.11.24 

 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la solicitud de renuncia de la Profa. Gabriela E. Escobar Díaz. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
NOMBRAMIENTOS Y RENOVACIONES DE CONTRATO:  
8.3 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de NOMBRAMIENTO: 
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: DABOIN HIDALGO IRAIDA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.964.684 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 03 HORAS  
CÁTEDRA: ANATOMÍA PATOLÓGICA  
POSTGRADO: ANATOMÍA PATOLÓGICA 
INGRESO: 15.05.2024 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.04.01.00, identificado con el IDAC 
34942. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el nombramiento del Profesor: 
 Daboin Hidalgo Iraida, a partir del 01.04.24 hasta el 31.12.24 (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.4 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de NOMBRAMIENTO: 
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: MATAMOROS GRATEROL ANGELI DEL CARMEN 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 17.115.514 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA Y TERAPÉUTICA MÉDICA “B” 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA 

INGRESO: 22.10.2024 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.04.03.00, identificado con el IDAC 
27296. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora: 
 Matamoros Graterol Angeli Del Carmen, a partir del 01.11.24 hasta el 31.12.24 (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.5 CF36/2024 26.11.2024 
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Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 

ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: CÁRDENAS CABALLERO CLAUDIO CÉSAR 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 23.708.757 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 02 HORAS 
CÁTEDRA: NEUROLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA 
INGRESO: 15.09.2014 
 

DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.04.08.00, identificado con el IDAC 
31656. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor: 

 Cárdenas Caballero Claudio César, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.6 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: GIANNANDREA ROMERO FRANCIS LUICEIDA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 19.401.492 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: EXCLUSIVA 
CÁTEDRA: PARASITOLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: PEDIATRÍA Y PUERICULTURA 
INGRESO: 01.06.2023 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.06.04.00, identificado con el IDAC 
34026 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Giannandrea Romero Francis Luiceida, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.7 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: GONZÁLEZ QUINTERO MARIEL ALESSANDRA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 22.343.290 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 02 HORAS 
CÁTEDRA: NEUROLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA  
INGRESO: 15.06.23 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.04.08.00, identificado con el IDAC 
31657. 
 
DECISIÓN: 
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Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 

 González Quintero Mariel Alessandra, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.8 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: HERRERA GUTIÉRREZ MAURO MANUEL 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 4.349.938 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 06 HORAS 
CÁTEDRA: CLÍNICA CARDIOLÓGICA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: CARDIOLÓGIA 

INGRESO: 01.06.2017  
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.04.05.00, identificado con el IDAC 
15105. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor: 
 Herrera Gutiérrez Mauro Manuel, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.9 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: MARÍN FONT JUAN PEDRO 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 21.381.055 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 09 HORAS  
CÁTEDRA: PARASITOLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: SIN ESTUDIOS DE 4TO. NIVEL 
INGRESO: 01.04.2024 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.06.04.00, identificado con el IDAC 
25747. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor: 
 Marín Font Juan Pedro, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.10 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: PÉREZ BUSTAMANTE HERIBERTO 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 4.830.955 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 06 HORAS 
CÁTEDRA: NEUMONOLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: CIRUGÍA TORÁXICA 
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INGRESO: 01.11.2005 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.04.06.00, identificado con el IDAC 
25744. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor: 
 Pérez Bustamante Heriberto, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
8.11 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: PÉREZ CATONI MARIELENA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 17.705.094 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 06 HORAS 
CÁTEDRA: NEUMONOLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: NEUMONOLOGÍA CLÍNICA 
INGRESO: 01.09.2014 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.04.06.00, identificado con el IDAC 
31638. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Pérez Catoni Marielena, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.12 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: SERRANO LÓPEZ RICHARD DE JESÚS 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 18.228.624 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 03 HORAS 
CÁTEDRA: NEUROLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: NEUROLOGÍA 
INGRESO: 01.07.2021 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.04.08.00, identificado con el IDAC 

15373. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor: 
 Serrano López Richard de Jesús, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.13 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
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 APELLIDOS Y NOMBRES: VILLARROEL GONZÁLEZ LUISANA BARMARY 

 DE LA TRINIDAD 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 19.397.389 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: PARASITOLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: SIN ESTUDIOS DE 4TO. NIVEL 
INGRESO: 01.04.2024 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.06.04.00, identificado con el IDAC 
28337. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Villarroel González Luisana Barmary, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.14 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: RINCÓN NOGUERA MARÍA AURA SALETTE 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.246.798 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA:  CLÍNICA TERAPÉURICA “C” 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: MÉDICO CIRUJANO 
INGRESO: 01.04.2024 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.04.04.00, identificado con el IDAC 
30881. 
 
DECISIÓN: 

Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
 Rincón Noguera María Aura Salette, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 

 

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.15 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: ACEVEDO SULBARÁN ANDREINA VALENTINA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 21.192.892 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 

CÁTEDRA: FISIOLOGÍA NORMAL 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA   
INGRESO: 01.01.2024  

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.02.00, identificado con el IDAC 
34263. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Acevedo Sulbarán Andreina Valentina, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
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DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.16 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: CARVAJAL SANTANA RUBÉN REINALDO  

CÉDULA DE IDENTIDAD: 4.247.590 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: FISIOLOGÍA NORMAL 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: DOCTORADO EN EDUCACIÓN 
INGRESO: 01.01.2024 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.02.00, identificado con el IDAC 

34265. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor: 
 Carvajal Santana Rubén Reinaldo, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.17 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: CASTAÑEDA GARCÍA YULLY PATRICIA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.312.577 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: FISIOLOGÍA NORMAL 

LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA Y ENDOCRINOLOGÍA 
INGRESO: 01.06.2024 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.02.00, identificado con el IDAC 
22683. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Castañeda García Yully Patricia, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.18 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 

ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: CHIRIMELLI VELÁSQUEZ ROBERT ALEJANDRO 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 21.335.757 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: FISIOLOGÍA NORMAL 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA 
INGRESO: 01.05.2023  

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.02.00, identificado con el IDAC 
16296. 
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DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor: 
 Chirimelli Velásquez Robert Alejandro, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.19 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: FARIAS ITRIAGO JENNIFER COROMOTO 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.179.427 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: FISIOLOGÍA NORMAL 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA Y NEUMONOLOGÍA 
INGRESO: 09.04.2024 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.02.00, identificado con el IDAC 
19755. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Farías Itriago Jennifer Coromoto, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.20 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: LINARES VIVAS JEANNETTE CAROLINA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 12.352.816 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: FISIOLOGÍA NORMAL 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: CARDIOLOGÍA 
INGRESO: 01.01.2024 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.02.00, identificado con el IDAC 
34264. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Linares Vivas Jeannette Carolina, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.21 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: MAYORA MEJÍA ADRIANA LISBETH 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.933.322 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: FISIOLOGÍA NORMAL 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
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POSTGRADO: DOCTORADO EN CIENCIAS - MENCIÓN BIOLOGÍA 

CELULAR 
INGRESO: 16.09.2019 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.02.00, identificado con el IDAC 
16592. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor: 
 Mayora Mejía Adriana Lisbeth, a partir del 01.01.24 hasta el 31.12.24 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.22 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 

ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: SATURNO MORALES BALTASAR PAULO 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 17.423.518 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA MÉDICA “A” 
LAPSO: 01.01.24 HASTA EL 31.12.24 
POSTGRADO: DOCTORADO EN CIENCIAS - MENCIÓN BIOLOGÍA 

CELULAR 
INGRESO: 16.09.2019 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.07.02.00, identificado con el IDAC 
25734. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor: 

 Saturno Morales Baltasar Paulo, a partir del 01.01.24 hasta el 31.12.24 (Recurrente). 
 Procesar la renuncia del Prof. Saturno Morales Baltasar Paulo. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.23 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: SOL VALERA MIGUEL ÁNGEL 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 23.592.273 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: FISIOLOGÍA NORMAL 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA 

INGRESO: PENDIENTE 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.02.00, identificado con el IDAC 
23057. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor: 
 Sol Valera Miguel Ángel, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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8.24 CF36/2024 26.11.2024 

Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: UZCATEGUI DÍAZ MARÍA GABRIELA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 19.135.771 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA DERMATOLÓGICA Y SIFILOGRAFÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: DERMATOLOGÍA Y MEDICINA INTERNA 
INGRESO: 01.05.2023 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.07.08.00, identificado con el IDAC 
23177. 
 
DECISIÓN: 

Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor: 
 Uzcategui Díaz María Gabriela, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.25 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL “DR. FÉLIX PÍFANO” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: ALVIARES GALINDO ANA ANDREINA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 22.760.361 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: SECCIÓN DE INMUNOPARASITOLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: CURSANTE MAESTRÍA DE INMUNOLOGÍA (IVIC) 

INGRESO: 01.06.2023 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.02.12.00, identificado con el IDAC 
23391. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Alviares Galindo Ana Andreina, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.26 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL “DR. FÉLIX PÍFANO” 

 APELLIDOS Y NOMBRES: COLMENARES CECILIA DOLORES 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 5.138.821 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: SECCIÓN DE BACTERIOLOGÍA   
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: CURSANTE DEL DOCTORADO DE PARASITOLOGÍA 
INGRESO: 01.07.2018 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.02.08.00, identificado con el IDAC 
26534. 
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DECISIÓN: 

Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Colmenares Cecilia Dolores, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.27 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL “DR. FÉLIX PÍFANO” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: CHIRINOS GONZÁLEZ MARÍA FABIOLA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 17.917.694 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: SECCIÓN DE MICOLOGÍA MÉDICA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 

POSTGRADO: MEDICINA INTERNA Y DERMATOLOGÍA 
INGRESO: 01.05.2023 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.03.05.00, identificado con el IDAC 
26998. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Chirinos González María Fabiola, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.28 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL “DR. FÉLIX PÍFANO” 

 APELLIDOS Y NOMBRES: DÍAZ BELLO ZORAIDA ROSALÍA 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.055.136 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: SECCIÓN DE INMUNOLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD 
INGRESO: 19.03.2018 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.03.01.00, identificado con el IDAC 
31970.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
 Díaz Bello Zoraida Rosalía, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 

 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.29 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL “DR. FÉLIX PÍFANO” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: ESPAÑA CASTIBLANCO AMADA KARINA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 12.400.541 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: SECCIÓN DE INMUNOLOGÍA 



Página 19 de 51 
 

“2024 AÑO DE LA TRANSFORMACIÓN CURRICULAR DE LA UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA”  

 

LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 

POSTGRADO: PEDIATRÍA E INFECTOLOGÍA 
INGRESO: 01.04.2022 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.03.01.00, identificado con el IDAC 
29809. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 España Castiblanco Amada Karina, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.30 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 

INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL “DR. FÉLIX PÍFANO” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: CONTRERAS JARAMILLO ROSA ERMELINDA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 4.800.490 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: SECCIÓN DE ECOLOGÍA PARASITARIA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: SIN ESTUDIOS DE 4TO. NIVEL 
INGRESO: 01.04.2018 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.02.02.00, identificado con el IDAC 
31578. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Contreras Jaramillo Rosa Ermelinda, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 

 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.31 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL “DR. FÉLIX PÍFANO” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: LOSADA GALLEGOS SANDRA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.563.130 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 07 HORAS 
CÁTEDRA: SECCIÓN DE INMUNOLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: DOCTORADO EN PARASITOLOGÍA 
INGRESO: 01.03.2018 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.03.01.00, identificado con el IDAC 
20895. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Losada Gallegos Sandra, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.32 CF36/2024 26.11.2024 
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Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 

INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL “DR. FÉLIX PÍFANO” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: MISTICCHIO TORTORELLA FRANCESCA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 5.976.314 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: SECCIÓN DE CARDIOLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: CARDIOLOGÍA 
INGRESO: 01.06.2022 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.03.07.00, identificado con el IDAC 
17000. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 

 Misticchio Tortorella Francesca, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.33 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL “DR. FÉLIX PÍFANO” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: NARVÁEZ SÁNCHEZ MARÍA DE LOS ÁNGELES 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.836.926 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 07 HORAS 

CÁTEDRA: SECCIÓN DE BIOQUÍMICA DE PARÁSITOS 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: CURSANTE DEL POSTGRADO DE PARASITOLOGÍA 
INGRESO: 01.07.2021 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.02.07.00, identificado con el IDAC 
24924. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Narváez Sánchez María De Los Ángeles, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.34 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL “DR. FÉLIX PÍFANO” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: REBOLLEDO HIDALGO ANA MARÍA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 15.546.164 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: SECCIÓN DE INMUNOLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: GESTIONANDO FORMACIÓN 
INGRESO: 09.04.2024 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.03.01.00, identificado con el IDAC 
34445. 
 
DECISIÓN: 
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Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 

 Rebolledo Hidalgo Ana María, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.35 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL “DR. FÉLIX PÍFANO” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: VALECILLOS SÁNCHEZ LISETH GABRIELA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 19.899.163 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: SECCIÓN DE BIOHELMINTIASIS 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: MICROBIOLOGÍA 
INGRESO: 01.06.2023 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.02.09.00, identificado con el IDAC 
23484.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
 Valecillos Sánchez Liseth Gabriela, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.36 CF36/2024 26.11.2024 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL “DR. FÉLIX PÍFANO” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: VALENZUELA DE CORDERO PATRICIA NOHEMÍ 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.936.066 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: SECCIÓN DE INFECTOLOGÍA 
LAPSO: 01.01.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: PEDIATRÍA E INFECTOLOGÍA 
INGRESO: 01.01.2023 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.03.06.00, identificado con el IDAC 
32673. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 
 Valenzuela De Cordero Patricia Nohemí, a partir del 01.01.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 Abrir Concurso de Oposición. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
CONCURSOS DE OPOSICIÓN: 
8.37 CF36/2024 26.11.2024 
Oficio D/0048/2024 de fecha 18.11.24, emitido por la Profa. Belkisyolé Alarcón de Noya, Directora del Instituto 
de Medicina Tropical “Dr. Félix Pífano”, remitiendo solicitud de Apertura de Concurso de Oposición para 
proveer un (1) cargo de Investigador Docente Contratado a tiempo completo en la Sección de Inmunología 
de ese Instituto, desempeñado temporalmente por la ciudadana ZORAIDA ROSALIA DÍAZ BELLO, C.I. 
6.055.136. 
 
Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES Profesores: SUPLENTES: Profesores: 
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Belkisyolé Alarcón (Tít.) Oscar Noya (Tít.) 

Zelandia Fermín (Agreg.) Félix Tapia (Tít.) 
Félix Toro (Agreg.) Alexis García (Agreg.) 
 
Tutor: Belkisyolé Alarcón De Noya 
 
BASES: 

1. Título de Biólogo. 
2. Título de Cuarto nivel.  
3. Experiencia en técnicas parasitológicas e inmunológicas. 
 

REQUISITOS:  
1. Currículo Vitae. 
2. Copia del título de Licenciado en Biología. 
3. Copia de título (s) de Postgrado. 
4. Auditoria de cargos.  

 
DEDICACION: TIEMPO COMPLETO  
 
Remite en anexo el Programa de Formación Docente y Temario de pruebas del Concurso. 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.34.03.01.00, identificado con el IDAC 
31970. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD/COORDINACIÓN ACADÉMICA 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
INFORMES SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN 
DOCENTE, INFORMES SEMESTRALES, INFORMES FINALES, TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA DE LOS 
INSTRUCTORES:  
8.38 CF36/2024 26.11.2024 
Oficio No. ED-0463/2024 de fecha 28.10.24, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
con anexo del TERCER INFORME SEMESTRAL del Plan de Capacitación Docente y de Investigación 
presentado por el Prof. ELIO LUIS JÁUREGUI HERNÁNDEZ, C.I. 15.403.802, Instructor por Concurso de 
la Cátedra de Anatomía Normal, correspondiente al lapso comprendido del 01.02.23 al 31.07.24. Su Tutor el 
Prof. Ricardo Blanch, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el tercer informe semestral del Prof. Elio Luis Jáuregui Hernández. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD/COORDINACIÓN ACADÉMICA 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.39 CF36/2024 26.11.2024 
Oficio N° 352/2024 de fecha 31.10.24, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina VARGAS”, con anexo 
del INFORME Y EVALUACIÓN FINAL Y TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA del Prof. RICARDO MIGUEL 
PÉREZ ALFONZO, Instructor por Concurso de la Cátedra de Dermatología de esa Escuela. Su Tutora la Profª. 
Nieves González, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el informe y evaluación final y temario de lección pública, del Prof. Ricardo Miguel Pérez Alfonzo. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD/COORDINACIÓN ACADÉMICA 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.40 CF36/2024 26.11.2024 
Oficio N° ED-0501/2024 de fecha 21.11.24, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, con 
anexo del TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA de la Profª. ALEYDAH MARÍA SALAZAR LÓPEZ, C.I. 
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11.925.327, Instructor por Concurso de la Cátedra de Obstetricia “A” de esa Escuela. Su Tutor el Prof. Rafael 

Cortés Charry, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el informe y evaluación final y temario de lección pública, de la Profesora Aleydah María Salazar López. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD/COORDINACIÓN ACADÉMICA 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.41 CF36/2024 26.11.2024 
Of. Consejo EE-UCV Ext. 2024-101 de fecha 12.11.24, emitido por la Profa. Carmen Zulay Verdy, Directora de la 
Escuela de Enfermería, con anexo del PRIMER Y SEGUNDO INFORME SEMESTRAL del Plan de Capacitación 
Docente y de Investigación presentado por el Prof. JOSÉ FRANCISCO OSTOS DOMÍNGUEZ, C.I. 
20.493.277, Instructor por Concurso de la Cátedra de Nutrición en Enfermería, correspondiente al lapso 
comprendido del 01.02.23 al 31.07.24. Su Tutora la Profa. Maribel Osorio, considera satisfactorias todas sus 
actividades. 

 

INFORME LAPSO 

1er. Octubre 2022-abril 2023 

2do. Mayo 2023-noviembre 2023 

 
DECISIÓN: 
Aprobar el primer y segundo informe semestral del Prof. José Francisco Ostos Domínguez. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD/COORDINACIÓN ACADÉMICA 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
COMUNICACIONES DE LA COMISIÓN DE POSTGRADO DE LA FACULTAD DE MEDICINA: 
8.42 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

1. Anatomía Patológica - HMUCA 
 

TÍTULO: CARACTERIZACIÓN MORFOLÓGICA DE LAS LESIONES SERRADAS COLORRECTALES. 
Autor (es): Vlaneli Carolina Hernández Sánchez 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Villarroel Franco, Lorena Esther, Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Dabón Hidalgo, Iraida – HMUCA 
Gotera González, Gustavo José - IOLR 
 
Miembros Suplentes: 
Pathe M., Gustavo Ernesto –HMUCA 
Machado, Alicia – IAP - UCV 

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar con las siguientes modificaciones: 
 
Miembros Principales: 
Villarroel Franco, Lorena Esther, Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Dabón Hidalgo, Iraida - HMUCA 
Vidal, José - (HDL) 
 
Miembros Suplentes: 
Pathe M., Gustavo Ernesto –HMUCA 
De Andrade, Yuraima Patricia – (HDL) 
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COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.43 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

2. Anestesiología - HUC 
 
TÍTULO:CIRUGIA TRAUMATOLÓGICA: USO DE DEXMEDETOMIDINA VERSUS CLONIDINA PARA EL 

CONTROL DEL DOLOR POSTOPERATORIO BAJO ANESTESIA INTRATECAL. 
Autor (es): Barrios Barrios leonardo Luis y Garcés Oliveros Leonardo 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 

Materano. Alí, Tutor (a) - Coordinador (a) – HUC 
Velásquez, Oswaldo - HUC 
Maduro, María Teresa - HDL 
 
Miembros Suplentes: 
Yelzabeth, Moya - HUC 
Malpica, Luisangel – HMUCA 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.44 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

3. Anestesiología - HUC 
 
TÍTULO: CIRUGIA DE CATARATAS: EFECTO SEDATIVO DE LA DEXMEDETOMIDINA COMO ADITIVO 

DEL ANESTESICO LOCAL EN BLOQUEO PERIBULBAR CANTAL 
Autor (es): Bellinghieri Durán Salbina Nelina y Garroz Riveros Andres Alberto 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Yelzabeth, Moya - Tutor (a) - Coordinador (a) – HUC 
Guerra, María Eugenia - HUC 
Barco, Alvany Norbelyu - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 
Briceño G., Yaudri Y. - HUC 
Angulo, Pedro Enrique – HMUCA 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.45 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
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consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 

designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

4. Anestesiología - HUC 
 

TÍTULO: EFICACIA ANALGESICA POSTOPERATORIA DEL METAMIZOL EN CIRUGIA DE COLUMNA 
LUMBAR. 

Autor (es): González Rafael Eduardo y Mongua Martínez Jaime De Jesús. 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Tapia P., Francisco A. - Tutor (a) - Coordinador (a) – HUC 
Briceño G., Yaudri Y. - HUC 
Maduro, María Teresa - HDL 
 
Miembros Suplentes: 

Sara Ochoa, Flor I. - HUC 
Angulo, Pedro Enrique – HMUCA 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.46 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

5. Cardiología - HMUCA 
 

TÍTULO: ULTRASONIDO PULMONAR COMO PREDICTOR CLÍNICO EN VALVULOPATÍAS SEVERAS. 
Autor (es): Laprea Nuñez Michell Joselyn. 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Montero M. José Gregorio - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Hirschhaut Schor, Elizabeth - HMUCA 
Pérez Terán, Juan - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 
Pellino Casillo, María Luisa - HMUCA 
Mardomingo Briceño, Hylse – HMPC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.47 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

6. Cardiología - HMUCA 
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TÍTULO: ENFERMEDAD ARTERIAL CORONARIA: CORRELACIÓN ENTRE ANGIOTOMOGRAFÍA Y 

ANGIOGRAFÍA CORONARIA INVASIVA. 
Autor (es): Becerra Nazareno, Arnold. 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Catellanos, Carlos - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Tovar Blanco, Simón Federico - HMUCA 
Pérez Terán, Juan - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 
Pellino Casillo, María Luisa - HMUCA 
Mardomingo Briceño, Hylse – HMPC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 

 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.48 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

7. Cirugía General – HMPC 
 

TÍTULO: USO DE APÓSITOS L-MESITRAN EN EL TRATAMIENTO DE HERIDAS CRÓNICAS. 
Autor (es): Michieli Cesin Ofir Katherine de Jesús y Figueredo Varela Consuelo 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Piñango, Silvia - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMPC 
Avariano, Yibisay - HMPC 
Tellez Canro, Nelson - HDL 
 
Miembros Suplentes: 
Level, Luis - HMPC 
Díaz, José – HGO 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.49 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

8. Cirugía General - HMPC 
 

TÍTULO: EFECTIVIDAD DE LA ESTIMULACIÓN NERVIOSA ELÉCTRICA EN EL ÍLEO 
POSTOPERATORIO. 

Autor (es): Gómez Utrera Carolain Nazareth 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 



Página 27 de 51 
 

“2024 AÑO DE LA TRANSFORMACIÓN CURRICULAR DE LA UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA”  

 

Level Córdova, Luis Rafael - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMPC 

Avariano, Yibisay - HMPC 
Castillo Marrero, Livia - HMUCA 
 
Miembros Suplentes: 
Luna Aponte, María Teresa - HMPC 
Itriago Trujillo, Diego Arturo – HV 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.50 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 

consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

9. Cirugía General - HMUCA 
 

TÍTULO: COMPORTAMIENTO  CLÍNICO Y EPIDEMIOLÓGICO EN PACIENTES CON PIE DIABÉTICO  
A LA LUZ DE LA CLASIFICACIÓN WAGNER. 

Autor (es): Núñez Simón Juan Carlos y Velásquez Sanoja Diego Alfonso. 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Gutiérrez, María - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Castillo Marrero, Livia - HMUCA 
Maita, Miguel - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Chacín, Blas - HMUCA 
Luna Aponte, María Teresa - HMPC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar con las siguientes modificaciones: 
 
Miembros Principales: 
Gutiérrez, María - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Castillo Marrero, Livia - HMUCA 
La Fee, Caricia – (HUC) 
 
Miembros Suplentes: 
Chacín, Blas - HMUCA 
Fernández, José – (HUC) 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.51 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

10. Cirugía General - HUC 
 

TÍTULO: VALIDACIÓN DE UN MODELO DE ENTRENAMIENTO PARA LA CAUTERIZACIÓN VENOSA 
CENTRAL. ABORDAJE SUBCLAVIO. 
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Autor (es): Galvis Arenas Luz Angela 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Rodríguez, Omaira - Tutor (a) - Coordinador (a) – HUC 
Benítez, Gustavo - HUC 
Vivas, José Félix - HDL 
 
Miembros Suplentes: 
Salas, Joanne - HUC 
Velásquez, Yazmin – HV 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.52 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

11. Clinica Mental - HMUCA 
 
TÍTULO: PSICOTERAPIA Y FARMACOTERAPIA EN PACIENTES CON DIAGNÓSTICO DE TRASTORNO 

DE ESTRÉS POSTRAUMÁTICO: REVISIÓN SISTEMÁTICA. 
Autor (es): Hernández Ramírez, Saray 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Pabón Dávila, José Lisandro - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Matos, Marinera - HMUCA 
Salazar Nancy - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Vivas, Josefina - HMUCA 
Pulido. María Alejandra – HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.53 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

12. Clinica Mental - HUC 
 

TÍTULO: PREVALENCIA Y CARACTERIZACIÓN DE SÍNTOMAS DEPRESIVOS Y ANSIOSOS EN 
PACIENTES ADULTOS CON DERMATITIS ATÓPICA. 

Autor (es): Goncalves De Abreu Jessica y Guevara Zambrano Sara Elena 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Vigil, Rebeca - Tutor (a) - Coordinador (a) – HUC 
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Contretas de Bonaides, María Carolina - HUC 

Matos, Marinera - HMUCA 
 
Miembros Suplentes: 
Salazar Centeno, Nancy Del Valle - HUC 
Aponte, Petra – HMUCA 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.54 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 

designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

13. Endocrinología y Enfermedades Metabólicas - HMUCA 
 

TÍTULO: COMPOSICIÓN CORPORAL MEDIDA POR IMPEDANCIOMETRIA EN PACIENTES OBESOS 
TRATADOS CON SEMAGLUTIDA. 

Autor (es): Guercio Zerpa María Gabriela 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Brito de González, Sara Camila - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Mena, María Gabriela - HMUCA 
Militar Gómez, Dora Isabel - MCDLT 
 
Miembros Suplentes: 
Huérfano, Tanit - HMUCA 
Ramírez Ch., Xiomara – SOH-IVSS 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.55 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

14. Medicina Materno Fetal - MCP 
 

TÍTULO: NOMOGRAMA DEL PLIEGUE ABDOMINAL FETAL. 
Autor (es): Rodríguez Mancilla Yordy Israel 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Romero Izaguirre, Marvina - Tutor (a) - Coordinador (a) – MCP 
Mendoza M., Luis Enrique - MCP 
Rodríguez D., Lidoska Jhoseling - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 
Rivero Fraute, Alexandra - MCP 
Gutiérrez Abarca, Mariajosé – HMPC 
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DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.56 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

15. Neurocirugía - HV 
 

TÍTULO: COMPARACIÓN DE UNA SERIE CONCURRENTES DE CIRUGIAS TRANSESFENOIDALES 
MICROSCOPICAS VERSUS ENDOSCOPICAS PARA MACROADENOMAS HIPOFISARIOS. 

Autor (es): Camacaro Hernández Jennifer Jeribeth 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Gómez Arroyo, Ricardo Alejandro - Tutor (a) - Coordinador (a) – HV 
Carvallo Cruz, Ernesto Luis - HV 
Leal Lobo, Nerio - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Acevedo Villazana, Alexis - HV 
Abud González, Juan Pincare – HV 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.57 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

16. Obstetricia y Ginecología – HUC 
 

TÍTULO: EVALUACIÓN DE LA APLICABILIDAD DE UN SISTEMA DE HISTORIA DIGITAL EN UN 
SERVICIO DE GINECOLOGÍA. 

Autor (es): Calles Urdaneta Andrés David 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Figueira, Lina - Tutor (a) - Coordinador (a) – HUC 
Centeno Maldonado, Indira M., - HUC 
Caraballo, Alfredo - MCP 
 
Miembros Suplentes: 
Mondolfi, Lemmo - HUC 
Pérez, María Mercedes – HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8.58 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

17. Obstetricia y Ginecología – HMPC-MSA 
 

TÍTULO: ANTICONCEPCIÓN CON SOLO PROGESTÁGENOS: DURACIÓN DEL EFECTO DE 
DOXICICLINA PARA CORREGIR EL SANGRADO UTERINO NO PROGRAMADO 

Autor (es): Rojas Vaca Karin Dabeitsi y Pereira Castillo Rosangelys del Carmen 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Marczuk, María - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMPC - MSA 

Diaz, Luis – HMPC-MSA 
Caraballos, Alejandro - HJMR 
 
Miembros Suplentes: 
Velásquez, Jesús – HMPC-MSA 
Pérez, María Mercedes – HJMR 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.59 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

18. Oftalmología - HDL 
 

TÍTULO: ÚLCERAS CORNEALES: COMPARACIÓN DE GOTAS DE MEMBRANA AMNIÓTICA CON 
LÁGRIMAS ARTIFICIALES. 

Autor (es): Encinas González Victor Andrés 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Rumbos, Marisela - Tutor (a) - Coordinador (a) – HDL 
Gutiérrez, Victor - HDL 
Santamaría, Andry - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Gónzalez Centeno, David Ricardo - HDL 
Tulio Alvarez, Marco – HMPC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.60 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
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consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 

designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

19. Oftalmología - HDL 
 

TÍTULO: ESTUDIO DE LA AGUDEZA VISUAL EN PACIENTES CON DIAGNÓSTICO DE 
RETINOBLASTOMA. 

Autor (es): Bandres Freites Milagros Nayibeth y Pereira Viña Ana Karina 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Romero. Livia - Tutor (a) - Coordinador (a) – HDL 
González Centeno, David Ricardo - HDL 
Ciaramelli B. Paula Teresita - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 

Gitiérrez, Tulio - HDL 
Tulio Alvarez, Marco – HMPC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.61 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

20. Pediatría y Puericultura - HJMR 
 
TÍTULO: ABANDONO DE LA CONSULTA DE PEDIATRÍA INTEGRAL “NIÑO SANO” DETERMINANTES 

SOCIO-DEMOGRÁFICOS 
Autor (es): Ugueto Carapaica Atamaica Yuruby y  Villabona Pineda Laura Paola 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Sarmiento Peña, Amelia Rosa - Tutor (a) - Coordinador (a) – HJMR 
Velásquez Rojas, Jesús - HJMR 
López Barrera, Karolina - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 
Del Nogal, Berenice - HJMR 
Torres Bermudez, Joselit – HV 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.62 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

21. Pediatría y Puericultura - HGO 
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TÍTULO: SEPSIS NEONATAL: ANÁLISIS DE AGENTES ETIOLÓGICOS Y SU FRECUENCIA EN EL 

HOSPITAL GENERAL DEL OESTE DURANTE EL PERÍODO 2021-2023 
Autor (es): Carrión Campoverde Miriam Lilibeth y Macareno Mendoza Ana carmen 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Peña Silva, Ana Daniel - Tutor (a) - Coordinador (a) – HGO 
Aparcedo, Luimar - HGO 
Luna, Hermes - HMUCA 
 
Miembros Suplentes: 
Centeno Morillo, Ramsés Leonel - HGO 
Yánez Medina, Carmen Julia - Tumediconacional 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar con las siguientes modificaciones: 

 
Miembros Principales: 
Peña Silva, Ana Daniel - Tutor (a) - Coordinador (a) – HGO 
Aparcedo, Luimar - HGO 
Luna, Hermes - HMUCA 
 
Miembros Suplentes: 
Centeno Morillo, Ramsés Leonel - HGO 
Troncone, Ángela – (HUC) 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.63 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

22. Pediatría y Puericultura - HGO 
 
TÍTULO: SENSIBILIDAD DE LOS AGENTES BACTERIANOS A LOS ANTOBIÓTICOS EN INFECCIONES 

DEL TRACTO URINARIO EN PACIENTES PEDIÁTRICOS. 
Autor (es): Blanco Ferrer Iralis Josefina y Vallejo Campuzano Paulina Graciela 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Yanes Arteaga, Elsy - Tutor (a) - Coordinador (a) – HGO 
Paradisi Figallo, Nair - HGO 
Porras, Keyla - HDL 
 
Miembros Suplentes: 
Villarroel Beretta, Ma. Auxiliadora - HGO 
Santamaria, Virginia – HJMR 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.64 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
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consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 

designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

23. Radiodiagnóstico - HMUCA 
 

TÍTULO: HALLAZGOS ECOGRÁFICOS DE LA VAINA DEL NERVIO OPTICO EN PACIENTES CON 
NEUROTRAUMA Y SU RELACIÓN CON LA ESCALA DE GLASGOW. 

Autor (es): Bastardo Milano Karen y Wilcarani Yesmar 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Quintana Páez, Liwven Hernesto- Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Santiago Liendo, Ana María - HMUCA 
Celis, Leidysabel - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 

Molero Rangel, Exaida - HMUCA 
Moreno Zapata, Ana – HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.65 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

24. Radiodiagnóstico - HMUCA 
 

TÍTULO: VALOR PREDICTIVO ECOG´RAFICO DEL SÍNDROME DEL TÚNEL DEL CARPO. 
Autor (es): Martínez Tovar Tellassim Isabel Cristina y  Suárez Rodríguez Ariani Naybel 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Abreu Lebrum, Martín Arturo- Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Moreno Di Giovanni, Gisela Geraldine - HMUCA 
Celis, Leidysabel - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 
Calderón Vielma, Ena E., - HMUCA 
Kirchner Súarez, Vonny Marie – HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.66 CF36/2024  26.11.2024  
Oficio CEPGM No. 421/2024 de fecha 20.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

25. Urología - HV 
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TÍTULO: IMPLANTE DE PROTESIS PENEANA INMEDIATA EN EL MANEJO DE PACIENTES CON 

PRIAPISMO PROLONGADO REFRACTARIOS A TRATAMIENTO. 
Autor (es): Rojas Dugarte Jhorbelys Nazareth 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Melan, Eliezer- Tutor (a) - Coordinador (a) – HV 
Duarte, Daniel - HV 
Otaño Hernández, Natalia - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Maita, Rossa - HV 
Cruz, German – HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 

 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PUNTO No. 9: PARA CONSIDERACIÓN   
9.1 CF36/2024 26.11.2024  
Se recibe en la Secretaria del Consejo de Facultad comunicación vía electrónica emitida por el ciudadano Decano 
Dr. Mario Patiño Torres donde presenta la PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO VIGENTE 
DE PREPARADORES, de la Facultad de Medicina de la UCV el cual fue aprobado en CF de fecha 23.11.82. 
 
Para revisar este Reglamento y proceder elaborar la propuesta se conformó un equipo de trabajo integrado por 
los Profesores: Keybell Díaz, Carmen Padrón Nieves, Jacobo Villalobos Azuaje, Carmen C. García y Antonio D’ 
Alessandro Martínez, que permitió realizar la modificación de algunos Artículos del Reglamento de Preparadores. 
 
DECISIÓN: 
DIFERIDO CF36/24 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
9.2 CF36/2024 26.11.2024  
Se recibe en la Secretaria del Consejo de Facultad comunicación S/N de fecha 19.11.24 emitida por los Profesores 
Gustavo Benítez Pérez y Leonel Salazar Reyes, solicitando prórroga para continuar la instrucción de los 
expedientes disciplinarios seguidos contra los Profesores Rubén López y Diana Jelenkovic, hasta que se concluya 
con la evacuación de las probanzas que a bien los interesados deseen hacer valer y la recepción de sus 
pretensiones, en UN PLAZO NO MAYOR A DOS MESES PARA SU CULMINACIÓN, ello de conformidad con 
lo previsto en el Artículo 66 de la Ley Orgánica de Procedimientos Administrativos, dado que los hechos 
investigados son de INTERES PÚBLICO porque puede afectar a la comunidad universitaria por lo que respecta 
a la honorabilidad del ejercicio de la docencia universitaria y la convivencia de los profesores, investigadores y 
estudiantes de la Universidad Central de Venezuela. 
 
DECISIÓN: 
De conformidad con lo dispuesto en el artículo 66 de la Ley Orgánica de Procedimientos Administrativos, que 
establece “la administración podrá continuar la tramitación del procedimiento, si razones de interés público lo 
justifican”. En virtud de la existencia de hechos que afectan el INTERÉS PÚBLICO, en tanto en cuanto los hechos 
denunciados pueden afectar a la comunidad universitaria por lo que respecta a la honorabilidad del ejercicio de 
la docencia universitaria y la convivencia pacífica entre profesores, investigadores y estudiantes. E, igualmente, 
el interés de la Universidad Central de Venezuela de garantizar y preservar los intereses espirituales de su 
comunidad de profesores, investigadores y estudiantes en la tarea de buscar la verdad y afianzar los valores 
trascendentales del hombre, que se traducen en la enseñanza de la democracia, la justicia social y la solidaridad 
humana, conforme se deriva de los artículos 1 y 4 de la Ley de Universidades. Quedando, así, el interés público 
cifrado en todo aquello que beneficie a la comunidad universitaria, particularmente a la de la Universidad Central 
de Venezuela; asimismo, como al interés espiritual y general de la Nación, se decide por UNANIMIDAD del 
Cuerpo:  
 
Aprobar y tramitar la solicitud de prórroga para continuar la instrucción de los expedientes disciplinarios seguidos 
contra los Profesores Rubén López y Diana Jelenkovic, hasta que se concluya con la evacuación de las probanzas 
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que a bien los interesados deseen hacer valer y la recepción de sus pretensiones, en un plazo no mayor a dos 
(2) meses para su culminación. 
 
SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
COMUNICACIONES DE LA COORDINACIÓN DE CURRÍCULO DE LA FACULTAD DE MEDICINA:  
9.3 CF36/2024 26.11.2024 
Oficio CCCFM 015/2024 de fecha 21.11.24, emitido por la Profa. Joanne Salas Rodríguez, Coordinadora de 
Currículo, atendiendo a solitud del Consejo de Facultad sobre la verificación que los programas sean diseñados 
por competencias, se considera aprobado con modificaciones menores, el DIPLOMADO ASISTENCIAL: 
TRASTORNO DEL ESPECTRO AUTISTA, realizado por la Dra. Ana Cecilia Márquez. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar de forma condicionada el Diplomado Asistencial: Trastorno del Espectro Autista, debe cumplir 
con el formato de competencias de la Facultad de Medicina. 

2. Tramitar nuevamente a la Coordinación de Currículo. 

 
COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
9.4 CF36/2024 26.11.2024 
Oficio CCCFM 016/2024 de fecha 21.11.24, emitido por la Profa. Joanne Salas Rodríguez, Coordinadora de 
Currículo, atendiendo a solitud del Consejo de facultad sobre la verificación que los programas sean diseñados 
por competencias, se considera aprobado con modificaciones menores, el DIPLOMADO TRASTORNO DEL 
ESPECTRO AUTISTA PSICOEDUCATIVO, realizado por el Prof. Santiago José. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar de forma condicionada el Diplomado Trastorno del Espectro Autista Psicoeducativo, debe 
cumplir con el formato de competencias de la Facultad de Medicina. 

2. Tramitar nuevamente a la Coordinación de Currículo. 
 
COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SOLICITANDO UN DERECHO DE PALABRA  
9.5 CF36/2024 26.11.2024 
Comunicación de fecha 18.11.24, emitida por ciudadano Carmelo Cariello Sarli, Presidente de EAUCV, solicitando 
un Derecho de Palabra con el objetivo de presentar ante el Consejo de Facultad una breve reseña de la 
Asociación de Egresados y Amigos de la UCV. 
 
DECISIÓN: 
DIFERIDO CF36/2024 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PUNTO No. 10: DERECHO DE PALABRA 
10.1 CF36/2024  26.11.2024 
En sección de Consejo de Facultad CF35/2024 de fecha 19.11.2024, se considera el  Oficio N° 023/24 de fecha 
11.11.24, emitido por la Profª. Jocays Caldera, jefa de la Cátedra de Microbiología la Escuela de Medicina “Luis 
Razetti”, solicitando se le otorgue un DERECHO DE PALABRA, a fin de exponer la situación de Clima 
Académico que se mantiene la Cátedra.   
 
ANTECEDENTE: 
CF35/2024 de fecha 19.11.24 DECISIÓN: Otorgar el Derecho de Palabras a la Profª. Jocays Caldera. A las 10:00 a.m. 

 
Una vez ejercido el Derecho de Palabra de la Profesora Jocays Caldera en el que se presentan los argumentos 
con respecto al caso de la Profesora Lily Soto y se consignan nuevos elementos sobre presuntas conductas 
irregulares que prefiguran un procedimiento administrativo diferente al interpuesto anteriormente, y en procura 
de garantizar la equidad para las partes involucradas. Se procede a tomar: 
 
DECISIÓN: 
Se acuerda conceder Derecho de Palabra a la Profesora Lily Mariana Soto, para el día 14.01.25, a las 10:00 a.m. 
para conocer sus argumentos sobre los temas señalados. 
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SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD/COORDINACIÓN ACADÉMICA 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PUNTO No. 11: EXTRAORDINARIOS 
11.1 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio No. Of. Consejo EE-UCV Ext. 2024-104 de fecha 14.11.24 emitido por el Consejo de Escuela de Enfermería, 
No. 17/2024 de fecha 06.11.24, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Carrera de Enfermería, 
de la Bra. GEORGIANNI DEL CARMEN ORTIZ JIMÉNEZ, C.I. 31.135.872. Motivo: Cambio de residencia a 
la ciudad de Valencia – Venezuela. Esta solicitud cuenta con el aval de la Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Carrera de Enfermería de la Bra. Georgianni Del Carmen Ortiz Jiménez. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD/COORDINACIÓN ACADÉMICA 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.2 CF36/2024  26.11.2024 

Oficio No. 331/2024 de fecha 25.11.24 emitido por el Consejo de Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel” en 
su sesión 16/2024 de fecha 24.10.24, remite la apertura de la Licitación Pública para proveer dos (02) cargos a 
medio tiempo, en la Cátedra de Deontología y Legislación Franca Billi. 

 
Jurado propuesto: 
Miembros Principales 
Juvic Goncalves (Profesora Agregada - Directora Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel) 
Néstor De Lucca (Jefe de la Cátedra de Deontología y Legislación Franca Billi.) 
Eva de Pérez (Profesora Jubilada) 
 
Miembros Suplentes 
Isidro Piedra (Jefe del Departamento de Salud Pública) 
María Virginia Pérez de Galindo (Profesora Jubilada – Asesora) 
Mónica Galindo (Profesora Agregada – Coordinadora Unidad Académica) 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la apertura de la Licitación Pública para proveer dos (02) cargos a medio tiempo, en la 
Cátedra de Deontología y Legislación Franca Billi. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD/COORDINACIÓN ACADÉMICA 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.3 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

1. ANESTESIOLOGIA - HDL 
 
TÍTULO:  CIRUGIA DE EMERGENCIA: INDICE ACROMIO – AXILO – SUPRAESTERNAL VERSUS ESCALA 

ESTERNOMENTONIANA COMO PREDICTOR DE VIA AEREA DIFICIL EN PACIENTES ADULTOS. 
Autor (es):  Aponte Flores Kevin Enrique y Riccardi Febres Norella 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Lameda, Valentina, Tutor (a) - Coordinador (a) – HDL 
Ochoa, Julio - HDL 
Ceballo, Alzorica - HJMR 
 
Miembros Suplentes: 
Laya Sánchez, Paola Verónica - HDL 
Patrick, Ogleeraly - HMPC 
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DECISIÓN: 

Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.4 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

2. ANESTESIOLOGIA - HDL 
 
TÍTULO:  VÍA AÉREA: ULTRASONIDO COMO HERRAMIENTA PARA PREDICCIÓN DE LARINGOSCOPIA 

DIFÍCIL VERSUS EVALUACIÓN CLÍNICA CLÁSICA EN PACIENTES DE CIRUGÍA GENERAL 
ELECTIVA 

Autor (es):  Rodríguez Piña Francy José y Tovar Flores Angybett Mercedes 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Castillo Riera, Roselys, Tutor (a) - Coordinador (a) – HDL 
Maduro Moros, María Teresa - HDL 
Khan, Domingo - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Alvarado Pinto, Mario - HDL 
Angulo L., Pedro E. – HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.5 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

3. ANESTESIOLOGIA - HUC 
 
TÍTULO:  MUSICOTERAPIA BINAURAL EN EL CONTROL DEL DOLOR POSTOPERATORIO EN PACIENTES 

SOMETIDOS A COLECISTECTOMÍA LAPAROSCÓPICA. 
Autor (es):  Jimpikit Nantip carlos Delfín 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Hernández R. Heileen E., Tutor (a) - Coordinador (a) – HUC 
Ruiz G. , Mirelys C. - HUC 
Angulo L., Pedro E. - HMUCA 
 
Miembros Suplentes: 
Briceño G., Yaudry Y. - HUC 
Marcano, Ruth - HJMR 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

11.6 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

4. ANESTESIOLOGIA - HUC 
 
TÍTULO:  CIRUGÍA GENERAL ELECTIVA: EVALUACIÓN DE LA ANSIEDAD PREOPERATORIA Y 

POSTOPERATORIA EN PACIENTES DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS. 
Autor (es):  Machado Guarán Alicia Mercedes y Morales Castillo Nadesca Erimar 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Ruiz G., Mirelys C., - Tutor (a) - Coordinador (a) – HUC 

Khan, Domingo A. - HUC 
Maduro M., María Teresa - HDL 
 
Miembros Suplentes: 
Velásquez, Oswaldo - HUC 
Angulo L., Pedro E. – HMUCA 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.7 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

5. ANESTESIOLOGIA - HUC 
 
TÍTULO:  BLOQUEO DE LA FASCIA DE RECTOS ABDOMINALES VS ANALGESIA ENDOVENOSA EN 

COLECISTECTOMÍA LAPAROSCÓPICA. 
Autor (es):  Milano Moya Cruzmar Del Valle y Rodríguez López Glorimar Mercedes 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Angulo L., Pedro E., - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Moya, Yelzabeth - HUC 
Maduro M., María Teresa - HDL 
 
Miembros Suplentes: 
Briceño. Yaudry - HUC 
Marcano, Ruth - HJMR 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.8 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
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consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 

designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

6. CARDIOLOGIA - HMUCA 
 
TÍTULO:  EXCURSIÓN SISTOLICA DEL PLANO ANULAR MITRAL (MAPSE) COMO PREDICTOR DE 

CARDIOTOXICIDAD EN PACIENTES TRATADOS CON ANTRACICLINAS 
Autor (es):  Barrios Rico Anatanael Isacc y Garatón Parra María del Mar 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Castellanos Mosquera, Carlos Humberto - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Tovar Blanco, Simón Federico - HMUCA 
Perez, Juan - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 

Pellino Casilli, María Luisa - HMUCA 
Mardomingo Briceño, Hylse – HMPC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.9 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

7. CIRUGIA GENERAL - HV 
 
TÍTULO:  CORRELACIÓN DEL SISTEMA ORADS US Y ESTUDIO ANATOMOPATOLÓGICO PARA EL 

MANEJO DE TUMORES DE OVARIO 
Autor (es):  Barrios Garcias Francisco Rafael y Medina Saya Sidney Sussette 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
De Abreu, José Manuel - Tutor (a) - Coordinador (a) – HVC 
Itriago Trujillo, Diego Arturo - HVC 
Matus, Carlos Rodrigo - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 
Baptista, Carlos - HVC 
Sequera, Rhayniiveth - HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.10 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

8. DERMATOLOGIA Y SIFILOGRAFÍA - HMUCA 
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TÍTULO:  DERMATITIS SEBORREICA INFANTIL Y SU RELACIÓN CON LA INCLUSIÓN TEMPRANA DE 

ALIMENTOS Y FÓRMULAS LÁCTEAS 
Autor (es):  Benitez Montero Leidy Lee María 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Asuaje Liscano, Lisbella Del Carmen, - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Franco Arcia, Francisco - HMUCA 
Cavallera C., Elsy - IB 
 
Miembros Suplentes: 
López Blanco, Miguel Alejandro - HMUCA 
Merchán Pérez, Elimar - HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 

 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.11 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

9. HEMODINAMIA Y CARDIOLOGIA INTERVENCIONISTA - HMUCA 
 
TÍTULO:  IMPACTO DE LA VARIABILIDAD ANATÓMICA DE LA ENFERMEDAD ARTERIAL CORONARIA EN 

LA SELECCIÓN DEL MATERIAL DIAGNÓSTICO Y TERAPÉUTICO EN CARDIOLOGÍA 
INTERVENCIONISTA. 

Autor (es):  Navas Jiménez José Antonio 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Matamoros Pachecho, Rafael Enrique - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Tovar Blanco, Simón Federico - HMUCA 
Ochoa Meléndez, Cesar Antonio - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Castellanos, Carlos - HMUCA 
Aspurua Itriago, Beatriz – HCC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.12 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

10. HEMODINAMIA Y CARDIOLOGIA INTERVENCIONISTA - HMUCA 
 
TÍTULO:  ANSIEDAD Y DEPRESIÓN EN LA EVOLUCIÓN CLÍNICA DE PACIENTES CON DIAGNÓSTICO DE 

ENFERMEDAD ARTERIAL CORONARIA. 
Autor (es):  Aponte Hidalgo Baltazar Ramón y Ruis Gutiérrez Marilyn Yuliet 

Jurado Propuesto 



Página 42 de 51 
 

“2024 AÑO DE LA TRANSFORMACIÓN CURRICULAR DE LA UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA”  

 

Miembros Principales: 

Matamoros Pachecho, Rafael Enrique - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Tovar Blanco, Simón Federico - HMUCA 
Ochoa Meléndez, Cesar Antonio - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Castellanos, Carlos - HMUCA 
Aspurua Itriago, Beatriz – HCC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.13 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 

de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

11. MEDICINA INTERNA - HMUCA 
 
TÍTULO:  CARACTERIZACION DE LA RESISTENCIA A ANTIBIOTICOS EN PACIENTES CON CULTIVOS 

POSITIVOS 
Autor (es):  Bermúdez Lecuna José Gregorio y Medina Álvarez Arghelis José 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Acevedo Sulbarán, Andreina Valentina - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Salazar, Freddy - HMUCA 
Calatroni, María Inés - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Sol Valera, Miguel Ángel - HMUCA 
Tarazona Navas, Carlos Manuel - HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.14 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

12. MEDICINA INTERNA - HMUCA 
 
TÍTULO:  EFICACIA DE LA TERAPIA INHALADA CON AMIKACINA EN LA PREVENCION DE NEUMONIA 

ASOCIADA A VENTILACION MECANICA 
Autor (es):  Peralta Audrines Julia Gabriela y Tovar Rodríguez Lysmar Mariana 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Acevedo Sulbarán, Andreina Valentina - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Salazar, Freddy - HMUCA 
Calatroni, María Inés - HUC 
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Miembros Suplentes: 

Sol Valera, Miguel Ángel - HMUCA 
Tarazona Navas, Carlos Manuel – HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.15 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

13. MEDICINA FISICA Y REHABILITACIÓN - INRM 

 
TÍTULO:  FATIGA: RIESGO, SEVERIDAD Y PRONÓSTICO POSTERIOR A TRATAMIENTO 

REHABILITADOR”. 
Autor (es):  Falcón Vargas, Peniel 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Sibada, Manuel Arturo - Tutor (a) - Coordinador (a) – INRM 
Almarza, Noralys - INRM 
Linares, Dahibeth - HMUCA 
 
Miembros Suplentes: 
Romero, Vivian - INRM 
Utrera de Debess, Berta – HMUCA 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.16 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

14. MEDICINA MATERNO FETAL - MCP 
 
TÍTULO:  PREECLAMPSIA: EFECTO DEL SULFATO DE MAGNESIO SOBRE LA RELACIÓN DE PICOS DE  

LA ARTERIA OFTÁLMICA. 
Autor (es):  Seco Rivero Alexander José 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Rivero, Alexandra - Tutor (a) - Coordinador (a) – MCP 
Romero, Marvina - MCP 
Gómez, Jeiv - MCP 
 
Miembros Suplentes: 
Gómez, Raiza - MCP 
Robles, Stefania – MCP 
 
DECISIÓN: 
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Aprobar y tramitar. 

 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.17 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

15. MEDICINA MATERNO FETAL - MCP 
 
TÍTULO:  PREECLAMPSIA: DESEMPEÑO DE LA CALCULADORA DE LA FETAL MEDICINE FOUNDATION 

EN LA PREDICCIÓN EN LOS ECOS MORFOLÓGICOS DEL II TRIMESTRE. 
Autor (es):  Rojas Guerra Yeimmi Andreina 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Mendoza M., Luis Enrique - Tutor (a) - Coordinador (a) – MCP 
Colmenares M., Marielys Andreina - MCP 
Rodríguez Velásquez, Yanireth A. - HDL 
 
Miembros Suplentes: 
Noguera Millán  Luisauri Del Valle - MCP 
Figueredo R., César Eduardo – HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.18 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

16. MEDICINA MATERNO FETAL - MCP 
 
TÍTULO:  FUNCIÓN CARDÍACA FETAL: EVALUACIÓN MEDIANTE EL ÍNDICE DE RENDIMIENTO 

BIVENTRICULAR EN PACIENTES CON PREECLAMPSIA 
Autor (es):  Soto Rodríguez Jean Carlos 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Sarmiento, Carmen - Tutor (a) - Coordinador (a) – MCP 
Romero I., Marvina - MCP 
Padilla Colina, Leonardo Enrique - HDL 
 
Miembros Suplentes: 
Nazaret Mora, Armelid - MCP 
Rodríguez Velásquez, Yanireth A. – HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.19 CF36/2024  26.11.2024 
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Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 

de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

17. MEDICINA MATERNO FETAL - MCP 
 
TÍTULO:  CRECIMIENTO FETAL RESTRINGIDO: EVALUACIÓN DEL COMPORTAMIENTO DEL ÍNDICE DE 

ESFERICIDAD. 
Autor (es):  Romero Rincones Jonathan Jesús 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Cadena, Luis Fernando - Tutor (a) - Coordinador (a) – MCP 
Romero I., Marvina - MCP 
Lugo León, Carlos Ignacio - HDL 

 
Miembros Suplentes: 
Sarmiento, Carmen - MCP 
Padilla Colina, Leonardo Enrique - HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.20 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

18. MEDICINA MATERNO FETAL - MCP 
 
TÍTULO:  DISTANCIA CONO MEDULAR – SACRO: NOMOGRAMA POR PERCENTILES EN EL SEGUNDO Y 

TERCER TRIMESTRE DE LA GESTACIÓN. 
Autor (es):  Guevara Tejada manuel Emilio 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Sarmiento, Carmen - Tutor (a) - Coordinador (a) – MCP 
Colmenares M., Marielys A. - MCP 
Rodríguez V., Yanireth - HDL 
 
Miembros Suplentes: 
Mendoza M., Luis Enrique - MCP 
Figueredo R., César E. – HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.21 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
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19. MEDICINA MATERNO FETAL - MCP 

 
TÍTULO:  LONGITUD ECOGRÁFICA DEL HUESO MAXILAR FETAL: NOMOGRAMA POR PERCENTILES DE 

EDAD GESTACIONAL CORRESPONDIENTE AL PRIMER TRIMESTRE 
Autor (es):  Girón Berríos Mariana Geraldine 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Romero I., Marvina - Tutor (a) - Coordinador (a) – MCP 
Noguera M., Luisauri del Valle - MCP 
Gutiérrez A., Mariajose - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 
Mendoza M., Luis Enrique - MCP 
Rodríguez D., Lidoska Jhoseling - HMPC 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.22 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

20. NEONATOLOGÍA - HUC 
 
TÍTULO:  INCIDENCIA DE CASOS DE FUNDEMIA EN EL SERVICIO DE NEONATOLOGIA, HOSPITAL 

UNIVERSITARIO DE CARACAS, ENERO 2023-JULIO 2024. 
Autor (es):  Hernández Rodríguez karly Andreina y Quijada Bermúdez Greysi Jojannus 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Rodriguez N., María Del Carmen - Tutor (a) - Coordinador (a) – HUC 
González Rivero Xiomara Elena - HUC 
Valera, Iris Margarita - MCP 
 
Miembros Suplentes: 
Rodríguez, Silvia Ivonne - HUC 
Fazio Bracho, Judith Beatriz – HGO 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.23 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

21. RADIODIAGNÓSTICO - HMPC 
 
TÍTULO:  DETERMINACIÓN DE VOLUMEN TIROIDEO POR ULTRASONIDO EN POBLACIÓN PEDIÁTRICA. 
Autor (es):  Legarda Solarte Ana Lucia 
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Jurado Propuesto 

Miembros Principales: 
Celis Campos, Leidysabel - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMPC 
García, César - HMPC 
Kirchner Súarez, Vonny Marie - HDL 
 
Miembros Suplentes: 
Bravo, José - HMPC 
Moreno Zapata, Ana Paola – HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.24 CF36/2024  26.11.2024 

Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

22. RADIODIAGNÓSTICO - HMPC 
 
TÍTULO:  HALLAZGOS ECOGRÁFICOS DE HIDRONEFROSIS EN GESTANTES. 
Autor (es):  García González Didier Isidro y Villafañe Camargo Hernán David 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Celis Campos, Leidysabel - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMPC 
García, César - HMPC 
Kirchner Súarez, Vonny Marie - HDL 
 
Miembros Suplentes: 
Bravo, José - HMPC 
Moreno Zapata, Ana Paola – HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.25 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

23. RADIOTERAPIA Y MEDICINA NUCLEAR - HUC 
 
TÍTULO:  RADIOTERAPIA ESTEREOTÁXICA INTRACRANEAL CON COLIMADOR DINÁMICO 

MICROMULTILÁMINAS: EXPERIENCIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS. 
Autor (es):  Almonte Castillo Franyely María y Palacios Romero Karla Evelin 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Súarez, Luis Xiomara - Tutor (a) - Coordinador (a) – HUC 
De Gouveia Rodríguez, María Lucy - HUC 
López Zamora, Belkis - HDL 
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Miembros Suplentes: 

Rebolledo, Thais Morella - HUC 
Manzo, Aisa - HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.26 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

24. RADIOTERAPIA Y MEDICINA NUCLEAR - HUC 

 
TÍTULO:  BIOPSIA LÍQUIDA Y BIOMARCADORES GENÓMICOS EN PRONÓSTICO Y TERAPÉUTICA DEL 

CÁNCER DIFERENCIADO DE TIROIDES 
Autor (es):  Chanchamire Alvarez, Génesis Mailing y Llanos Díaz Juan Carlos 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Carreño, Fanny - Tutor (a) - Coordinador (a) – HUC 
Manzo, Aisa - HUC 
Jaime, Celenia - IOLR 
 
Miembros Suplentes: 
Rebolledo, Thais Morella - HUC 
López Zamora, Belkis - HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.27 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 521/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

25. MEDICINA INTERNA - HMUCA 
 
TÍTULO:  PRESIÓN DE PULSO COMO INDICADOR DE RIESGO CARDIOVASCULAR EN LA TERCERA EDAD 
Autor (es):  Abreu Blanco Lionzmar Del Carmen y Díaz Campión Rodolfo Andrés 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Sol Valera, Miguel Ángel - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Acevedo, Andreina - HMUCA 
Calatroni, María Inés - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Salazar, Freddy - HMUCA 
Tarazona Navas, Carlos Manuel - HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
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COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.28 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 521/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

26. MEDICINA INTERNA - HMUCA 
 
TÍTULO:  MARCADORES PARACLÍNICOS PRONÓSTICOS EN PACIENTES CON DENGUE Y SIGNOS DE 

ALARMA 
Autor (es):  Hernández Seijas Alexa Neysamar y Abinassar Torres Sarahy Gabriela 
 

Jurado Propuesto 

Miembros Principales: 
Sol Valera, Miguel Ángel - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA 
Acevedo, Andreina - HMUCA 
Calatroni, María Inés - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Salazar, Freddy - HMUCA 
Tarazona Navas, Carlos Manuel – HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.29 CF36/2024  26.11.2024 
Oficio CEPGM No. 520/2024 de fecha 25.11.24, emitido por el Dr. José Ramón García Rodríguez, Coordinador 
de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para 
consideración de este cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

27. PSIQUIATRIA - HUC 
 
TÍTULO:  ACOSO LABORAL EN MÉDICOS RESIDENTES: PREVALENCIA Y FACTORES DE RIESGO 
Autor (es):  Arends López Víctor José y Ayala Moscote Mayra Alejandra 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Pulido Febres, María Alejandra - Tutor (a) - Coordinador (a) – HUC 
De Pool Santamaría, Nelissa Cristina – HUC 
Martínez Araujo, Danilo - HMUCA 
 
Miembros Suplentes: 
Jiménez Rodríguez, Fernando – HUC 
Aponte Martínez, Petra - HMUCA 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO/SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Esta Acta fue revisada el día jueves 21.11.24, por los Miembros de la Comisión de Mesa del Consejo de la 
Facultad, los Profesores: 
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SATURNINO FERNÁNDEZ, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de Facultad. 

MÓNICA GALINDO, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de Facultad. 
INGRIST ALEMAN, Coordinadora Académica ante el Consejo de Facultad. 
LENYS ARIAS, Secretaria del Consejo de Facultad. 
 
La sesión finalizó a las 11:40 a.m. 
 
PROF. MARIO PATIÑO DECANO - PRESIDENTE 
 

COORDINADORES: 
Profª. INGRIST ALEMÁN COORDINADORA ACADÉMICA 

PROF. AQUILES SALAS COORDINADOR ADMINISTRATIVO 

PROF. JOSÉ RAMÓN GARCÍA COORDINADOR DE POSTGRADO 

PROF. MARCO ÁLVAREZ COORDINADOR DE INVESTIGACIÓN 

Profª. PATRICIA TORRES COORDINADORA DE EXTENSIÓN 

Profª. JOANNE SALAS COORDINADORA DE CURRÍCULO 

PROF. JESÚS VELASQUEZ COORDINADOR DE TECNOLOGÍA 

 
REPRESENTANTES PROFESORALES: 
PRINCIPALES: SUPLENTES: 
PROF. HECTOR ARRECHEDERA PROF. RICARDO BLANCH 

PROF. ALEXIS GARCÍA Profª. INGRIST ALEMÁN 

PROF. SATURNINO FERNÁNDEZ PROF. SIMÓN AMARO 

PROF. HUNÍADES URBINA Profª. TATIANA GIUSTI 

PROF. FRANCISCO ALEJANDRO RISQUEZ PROF. HÉCTOR MARCANO 

Profª. MÓNICA GALINDO PROF. HÉCTOR MORENO 

 
DIRECTORES DE ESCUELAS: 
PROF. WILLIAMS SÁNCHEZ ESC. DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 

Profª. LISBETH AURENTY ESC. DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 

Profª. GLADYS AZALIA (E) ESC. DE SALUD PÚBLICA 

PROF. JOEL OSORIO ESC. DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 

Profª. JUVIC GONCALVES ESC. DE BIOANÁLISIS “DR. RAFAEL RANGEL” 

Profª. CARMEN ZULAY VERDY ESC. DE ENFERMERÍA 

 
DIRECTORES DE INSTITUTOS: 
PROF. NELSÓN ARVELO INST. ANATÓMICO “JOSÉ IZQUIERDO” 

Profª. BELKISYOLÉ ALARCÓN DE NOYA INST. MEDICINA TROPICAL 

Profª. FANNY CARREÑO INST. ANATOMOPATOLÓGICO 

PROF. RODOLFO MIQUILARENA INST. CIRUGÍA EXPERIMENTAL 

Profª. NORIS RODRÍGUEZ INST. BIOMEDICINA 

Profª. MERCEDES ZABALETA INST. DE INMUNOLOGÍA 

 
REPRESENTANTE EGRESADOS: 
Dra. HILDA RUBÍ GONZÁLEZ 
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Y la Profª. LENYS ARIAS, quien actuó como Secretaria ante el Consejo de Facultad 

 


